
1

duben 2026

 Příbramský čtvrtletník o kultuře bydlení | Ev. č.: MK ČR E 24522 

NADČASOVÉ DEKORATIVNÍ STĚRKY

VÁŠ ZÁŽITEK Z BYDLENÍ

KOMBINOVÁNÍ OBKLADŮ  
V KOUPELNĚ

ZELENÝ DESIGNOVÝ PRVEK

TECHNOLOGIE UMĚNÍM DOMOVA –
KLUGE

REALIZACE V SECESNÍM DOMĚ  
V PŘÍBRAMI



3

Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

s příchodem jara Vám přinášíme dubnové vydání magazínu Welcome Home plné 

inspirace, novinek a realizací, které posouvají komfort bydlení na novou úroveň.

Tentokrát se můžete těšit na představení nadčasových dekorativních stěrek Avis 

Color – Ottocento Oikos a Biomalta Arteviva, které v sobě spojují estetiku, funkčnost 

a vysoký komfort moderního bydlení.

Povrchy s charakterem, přírodní strukturou a dlouhou životností vytvářejí jedinečný 

zážitek z každého interiéru.

Zavedeme Vás také do showroomu CASA MODERNA v Praze a představíme jejich 

inspirativní realizaci v Holešovicích, kde se propojuje moderní design s praktickými 

řešeními pro každodenní život.

S firmou Vavex Vám poradíme, jak kombinovat obklady v koupelně, aby to fungovalo.

Milovníci exteriérů i hravých detailů ocení žádané travní koberce od společnosti 

Koberce K+K – stylový zelený prvek vhodný na balkon, terasu, zahradu i dětské hřiště.

V oblasti technologií pro domácnost Vám představíme značku KLUGE od Elektra 

ETD – specialistu na Váš domov, kterému můžete důvěřovat.

Zaměříme se především na myčky KLUGE 2026, které přinášejí revoluční výkon 

a mimořádně tichý provoz, který ocení každá moderní domácnost.

Na závěr Vám s radostí ukážeme naši vlastní realizaci v Příbrami – byt 4+1 v secesním 

domě, kde jsme citlivě propojili historický charakter prostoru s požadavky současného 

bydlení.

Přejeme Vám krásné jaro, mnoho inspirace a příjemné čtení dubnového vydání plného 

novinek ze světa interiérů a bydlení.

Hana Kozáková 

majitelka studia INTERIERY HK

Welcome Home, příbramský čtvrtletník o kultuře bydlení.
Vydavatel: �HK interiery 
Adresa a kontakt: �Evropská 329, Příbram, kozakova@interieryhk.cz 
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Evidenční číslo: MK ČR E 24522
Redakční rada: Hana Kozáková
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OTTOCENTO OIKOS  
A BIOMALTA ARTEVIVA 

Rozhodneme-li se rekonstruovat 
nebo nově zařizovat interiér, 
naskýtá se nám ve vztahu k výběru 
povrchových úprav stěn nepřeberné 
množství barev a dekorů, z nichž 
můžeme vybírat a které nás 
zaujmou svým efektním vzhledem. 
Chceme-li však vytvořit funkční 
a nadčasový obytný prostor, 
nemůžeme opomenout kvalitu. 
Jednou z možností, jak prakticky 
prověřit trvalost a odolnost 
dekorativních materiálů, je jejich 
použití v náročném každodenním 
provozu, jakými jsou nepochybně 
kosmetické salony, kadeřnictví, 
wellness apod. .

Příkladem je krásná realizace prostoru brněnského 

spa & beauty salonu ANNAM, kde jsou stěny 

zdekorovány elegantní stěrkou Ottocento Oikos 

s hebkou sametovou texturou, která vytváří 

nenapodobitelný efekt střídání lesklých a matných 

ploch, měnících se s úhlem dopadu světla na stěnu. 

Decentní hebká textura dává prostoru charakter, 

oživuje stěny a působí nadčasově.

V místě pro pedikúru je umístěno pódium 

v elegantně zaobleném tvaru, charakteristickém 

pro tento interiér. Oblé plochy si vyžádaly úpravu 

pomocí stěrky beze spár, s vynikající odolností. 

Velmi snadno aplikovatelná Biomalta Arteviva 

umožnila precizní propracování detailů. Dekor 

je hladký, minimalistický a působivý. Moderní 

stěrkou se zvýraznil elegantní tvar a pódium získalo 

potřebnou lehkost a prestižní vzhled. Celý systém 

Arteviva s vysoce matnou úpravou lakem AVF Plus 

vytváří pochůzný a protiskluzný povrch s výbornou 

odolností vůči vodě a znečištění. Snadná každodenní 

údržba je samozřejmostí.

Jedinečnou relaxační atmosféru získal interiér 

ANNAM jak díky správné volbě příjemných 

přírodních odstínů, vhodně vybraným dekorům 

a texturám, tak i díky přístupu investora k výběru 

materiálů nejvyšší kvality.

Uvedené materiály jsou součástí širokého 

sortimentu povrchových úprav stěn a podlah 

prodejen AVIS COLOR, specialisty na originální 

dekorativní stěrky a barvy.

www.aviscolor.cz •
Nadčasové dekorativní stěrky  
pro vysoký komfort bydlení

TipTip
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Zařídit interiér dnes neznamená jen vybrat hezký nábytek. Znamená to 
vytvořit prostor, který funguje, ladí a ve kterém se budete cítit dobře každý 
den. Právě na této myšlence stojí značka CASA MODERNA.
Vznikla v roce 2013 jako přirozené rozšíření rodinného podnikání s cílem 
nabídnout zákazníkům víc než jen jednotlivé produkty. Umožnit zařídit celý 
interiér na jednom místě – bez kompromisů, bez složitého kombinování 
a s jistotou, že vše bude fungovat jako celek.

V showroomu o rozloze 1600 m² v Dolních 

Břežanech si můžete projít kompletní řešení 

bydlení – od kuchyní a nábytku přes doplňky až po 

designové osvětlení ze světelného studia AULIX. 

Každý prvek vybíráme tak, aby vše ladilo a tvořilo 

harmonický celek.

U nás si můžete vybrat přesně to, co potřebujete – ať 

už hledáte solitérní kus nábytku, nebo kompletní 

řešení interiéru na míru.

Každý projekt vždy vnímáme v souvislostech. 

Sledujeme, jak na sebe budou jednotlivé prvky 

navazovat, jak budou fungovat v prostoru a jaký 

pocit bude váš domov vytvářet.

INTERIÉR, KTERÝ DÁVÁ SMYSL

Každý projekt vnímáme jako celek. Od prvního 

návrhu až po finální realizaci dbáme na to, aby 

byl promyšlený nejen po vizuální stránce, ale 

i z hlediska funkce.

Spolupracujeme s pečlivě vybranými značkami, 

kterým dlouhodobě věříme, a zároveň máme vlastní 

truhlářskou dílnu, díky které dokážeme nabídnout 

i zakázkovou výrobu na míru. Výsledkem je interiér, 

který není kompromisem, ale odpovídá vašim 

představám i potřebám.

Důležitou roli hraje také podlaha – základ každého 

prostoru. Obchodní značka FLOOR FOREVER, 

kterou provozuje naše sesterská společnost 

Podlahy Šesták s.r.o., se specializuje na podlahy 

a tvoří důležitou součást našeho zázemí. Díky 

tomuto propojení dokážeme interiér řešit skutečně 

od základu a sladit všechny prvky do jednoho 

funkčního a vizuálně vyváženého celku.

Zajišťujeme návrh interiéru na míru, kuchyně 

a nábytek, zakázkovou výrobu i kompletní realizaci 

včetně sladění všech materiálů tak, aby výsledný 

prostor působil přirozeně a fungoval jako celek.

CASA MODERNA není jen showroom. Je to místo, 

kde se z představ stává skutečný domov.

Představujeme

CASA 
MODERNA
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VÁŠ ZÁŽITEK  
Z BYDLENÍ
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REKONSTRUKCE BYTU V HOLEŠOVICÍCH

Rok realizace: 2024/2025

Místo: Praha

Design: BcA. Tingting Shan

Byty mají své příběhy – a tenhle v pražských 

Holešovicích si o změnu říkal opravdu dlouho. Více 

než 60 let bez zásadní rekonstrukce se na něm 

podepsalo nejen vizuálně, ale i funkčně. A právě 

u nás v CASA MODERNA jsme se pustili do jeho 

kompletní proměny, která mu měla vrátit život 

i komfort.

Jedním z hlavních úkolů bylo upravit dispozici 

tak, aby odpovídala současnému způsobu bydlení. 

Z původně malé a nevyhovující kuchyně vznikl 

otevřený, velkorysý prostor propojený s chodbou. 

Nově tu najdeme kuchyňský ostrov s barovým 

sezením i útulný čtecí koutek u okna – místo, kde se 

dá na chvíli zastavit.

Zásadní změnou prošly i koupelny. Z bývalé 

komory vznikla druhá, sprchová koupelna, která 

výrazně zvýšila komfort každodenního fungování. 

Ta původní se naopak otevřela – propojením vany 

a toalety vznikl vzdušnější a příjemnější prostor.

Celým interiérem se line zelená barva, která se 

stala jeho charakteristickým prvkem. V kombinaci 

s neutrálními tóny, kovovými detaily a kvalitními 

materiály vytváří prostředí, které působí moderně, 

ale zároveň nadčasově a klidně. Každý prvek má své 

místo a nic tu nepůsobí náhodně.

Velkou roli hrály i detaily a technické řešení. 

Epoxidové stěrky v koupelnách, kuchyň vyrobená 

na míru a přizpůsobená nerovnostem starší stavby 

nebo promyšlené osvětlení s lištovým systémem – to 

vše dohromady vytváří funkční celek, který zároveň 

dobře vypadá.

Obývacímu prostoru dnes dominuje moderní 

biokrb, který přináší nejen atmosféru, ale i příjemné 

teplo bez nutnosti složitých stavebních úprav. Důraz 

byl kladen i na úložné prostory a chytré využití 

každého metru čtverečního, takže byt působí čistě, 

přehledně a zároveň prakticky.

Celá rekonstrukce byla časově náročná, ale díky 

pečlivému plánování a koordinaci všech profesí se 

nám v CASA MODERNA podařilo vše dotáhnout 

do detailu. Výsledkem je byt, který si zachoval svůj 

původní charakter, ale zároveň nabízí komfort 

a funkčnost odpovídající dnešnímu bydlení...

Celá rekonstrukce byla časově náročná, ale díky 

pečlivému plánování a koordinaci všech profesí se 

podařilo vše dotáhnout do detailu. Výsledkem je byt, 

který si zachoval svůj původní charakter, ale zároveň 

nabízí komfort a funkčnost odpovídající dnešnímu 

bydlení.

www.casamoderna.cz •
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Kombinování obkladů vypadá 
jednoduše. Ve skutečnosti je to 
moment, kdy se koupelna buď 
povede… nebo začne působit 
chaoticky. Není to o tom vybrat ty 
nejhezčí kousky a dát je dohromady. 
Rozhoduje to, jak spolu fungují. 
A dobrá zpráva je, že na to nemusíte 
být interiérový designér. Stačí pár 
jednoduchých principů.

Na začátku je dobré vybrat něco, co celý prostor 

sjednotí a nebude na sebe zbytečně upozorňovat. 

Velmi dobře fungují velkoformátové obklady 

v jemných tónech – béžová, šedá, světlý kámen. 

Koupelna díky nim působí čistě a vyváženě.

Velkou roli hraje i kombinace velikostí. Velké 

obklady prostor sjednotí, malé ho naopak oživí 

a dodají mu rytmus. Když se tyto dva formáty 

promyšleně zkombinují, nepůsobí to rušivě, ale 

přirozeně.

Stejně důležitá je textura. Hladké plochy odrážejí 

světlo a prostor opticky zvětšují. Strukturované 

obklady naopak vytvářejí stíny 

a hloubku. Právě jejich kombinace dává 

koupelně zajímavost, která nezmizí ani 

po čase.

Barvy není potřeba komplikovat. 

Většinou nejlíp funguje držet se jedné 

palety a jen ji lehce vrstvit. Výsledek pak 

působí více elegantněji a přirozeněji, 

než když se snažíte kombinovat všechno 

možné.

A možná to nejdůležitější – nepřehnat 

to. Dnes je možností tolik, že je snadné 

přidávat další a další nápady. Jenže 

právě v jednoduchosti je síla. Jedna 

hlavní plocha, jeden detail. To většinou 

stačí.

KDYŽ CHCETE MÍT JISTOTU, ŽE TO CELÉ 
BUDE FUNGOVAT

Na Pinterestu vypadá všechno jednoduše. V reálné 

koupelně už je to trochu jiný příběh.

Proto se v koupelnách VAVEX návrhům věnujeme 

opravdu do detailu. Pomáháme klientům 

kombinovat obklady tak, aby spolu ladily nejen 

na první pohled, ale i dlouhodobě v každodenním 

provozu.

Každý prostor je jiný a každá koupelna má svůj 

rytmus. A v tom je naše práce – najít kombinaci, 

která bude dávat smysl, bude fungovat… a hlavně 

vás bude bavit i za pár let.

Koupelny VAVEX 

Dělostřelecká 330, Příbram

www.koupelnyvavex.cz •
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Tip

JAK KOMBINOVAT 
OBKLADY V KOUPELNĚ, 

ABY TO FUNGOVALO
(a pořád vás to bavilo)

< zpět na obsah

http://www.koupelnyvavex.cz


< zpět na obsah
1918



2120

TRAVNÍ KOBEREC:  
ZELENÝ DESIGNOVÝ 
PRVEK
pro balkon, zahradu i dětské hřiště

Tip

Zeleň v prostoru má zvláštní 
schopnost proměnit atmosféru. 
Stačí pár rostlin, kousek přírodní 
struktury nebo měkký travnatý 
povrch a místo okamžitě působí 
klidněji, přívětivěji a útulněji. Ne 
každý však má možnost pečovat 
o klasický trávník – zvlášť ve 
městech, kde dominují balkony, 
terasy a menší dvorky. Právě zde 
přichází na scénu travní koberec, 
moderní řešení, které přináší 
estetiku zeleně bez náročné údržby.

Současné travní koberce jsou navrženy tak, aby 

působily přirozeně a zároveň odolaly každodennímu 

používání. Díky kvalitním syntetickým vláknům, 

realistickým odstínům zelené a promyšlené 

konstrukci dokážou vytvořit příjemný povrch 

pro odpočinek, rodinné aktivity i dětské hry. Ať 

už chcete proměnit balkon v malou městskou 

zahradu nebo vytvořit bezpečné hřiště pro děti, 

travní koberec může být překvapivě jednoduchým 

a efektivním řešením.

BEZPEČNÉ MÍSTO PRO DĚTSKÉ HRY

Pro rodiny s dětmi představuje travní koberec 

praktickou možnost, jak vytvořit hrací plochu 

přímo u domu. Na zahradě, terase nebo dvorku 

může během chvíle vzniknout malé hřiště, kde si 

děti zahrají fotbal, budou běhat nebo stavět své 

imaginární světy.

Na rozdíl od klasického trávníku má tento povrch 

několik výhod. Zůstává rovný, netvoří se na něm 

bláto ani vyšlapaná místa a je příjemný na dotek. 

Děti si tak mohou hrát bez obav z kamínků, 

tvrdé dlažby nebo mokré země. Měkká struktura 

vláken navíc poskytuje větší komfort při pohybu 

a dopadech.

Praktickým bonusem je také snadná údržba. 

< zpět na obsah



2322

Po dešti se nevytvářejí louže a povrch díky 

vodopropustné spodní vrstvě rychle vysychá. Travní 

koberec tak zůstává připravený ke hře téměř za 

každého počasí.

Další výhodou je jeho hygieničnost. Materiál 

nepráší, neobsahuje pyl a je proto vhodný i pro 

alergiky. Pro rodiče je to jednoduchý způsob, jak 

dětem dopřát příjemný venkovní prostor bez složité 

údržby klasického trávníku.

BALKON JAKO ZELENÁ OÁZA VE MĚSTĚ

Balkony a terasy dnes často slouží jako malé 

útočiště od ruchu města. Přesto bývají někdy spíše 

praktickým skladištěm než místem pro odpočinek. 

Přitom stačí relativně málo, aby se proměnily 

v příjemný zelený kout.

Travní koberec dokáže změnit atmosféru balkonu 

během jediného odpoledne. Tvrdý beton nebo 

dlažba najednou ustoupí měkkému povrchu, který 

působí přirozeně a příjemně na pohled i na dotek. 

Prostor získá pocit zahrady, i když se nachází 

několik pater nad zemí v betonové džungli. 

Na takto upraveném balkoně pak stačí přidat pár 

jednoduchých prvků – pohodlné křeslo, malý 

stolek, lucerna nebo textilie v přírodních barvách – 

a vznikne místo, které láká k ranní kávě i večernímu 

posezení.

Skvěle fungují také rostliny. Bylinky jako rozmarýn, 

levandule nebo tymián přinesou vůni středomořské 

zahrady, zatímco petúnie, begónie nebo pelargonie 

dodají prostoru barvu. Pokud je balkon menší, 

mohou pomoci závěsné květináče nebo vertikální 

zahrady, které využívají prostor směrem nahoru. 

STYLOVÝ PRVEK I PRO ZAHRADU

Travní koberec se však nemusí omezovat pouze 

na balkony nebo terasy. Velmi dobře funguje i jako 

doplněk klasické zahrady.

Často se používá například kolem bazénů, na 

odpočinkových zónách nebo v místech, kde se 

přírodní trávník rychle ničí. Díky své odolnosti 

zůstává povrch stále hustý a zelený, i když je 

pravidelně zatěžován zahradním nábytkem nebo 

dětskými hrami.

Zahradní architekti ho někdy využívají také jako 

kontrastní prvek – například mezi kamennými 

dlaždicemi nebo na menších plochách, kde by 

údržba živého trávníku byla příliš náročná.

Výsledkem je prostor, který působí upraveně a svěže, 

aniž by vyžadoval každodenní péči.

MALÁ ZMĚNA, VELKÝ EFEKT

Proměna balkonu, terasy nebo části zahrady nemusí 

znamenat velkou rekonstrukci. Někdy stačí jeden 

dobře zvolený prvek, který prostor opticky sjednotí 

a dodá mu novou energii.

Travní koberec patří právě mezi taková řešení. 

Dokáže vytvořit příjemný měkký povrch, dodat 

prostoru přirozený vzhled a zároveň zjednodušit 

údržbu. V kombinaci s vhodným nábytkem, 

dekoracemi a rostlinami pak vznikne místo, které se 

může stát oblíbenou součástí každodenního života.

Ať už poslouží jako hrací plocha pro děti, relaxační 

zóna na balkoně nebo praktický doplněk zahrady, 

jedno je jisté: kousek zeleně dokáže změnit 

atmosféru víc, než bychom čekali. Už se vidíte, jak 

sedíte uprostřed zeleně? 

www.kobercekk.cz •
< zpět na obsah



KLUGE: SPECIALISTA NA VÁŠ DOMOV, 
KTERÉMU MŮŽETE DŮVĚŘOVAT

Než se ponoříme do budoucnosti mytí nádobí, 

připomeňme si, co značka KLUGE reprezentuje. 

KLUGE není jen dalším výrobcem na trhu. Je to 

synonymum pro evropskou kvalitu, promyšlený 

design a především spolehlivost, která vychází 

z hlubokého porozumění potřebám moderní 

domácnosti.

Značka KLUGE se dlouhodobě specializuje na velké 

domácí spotřebiče s jasným cílem: usnadnit vám 

život. Jejich filozofie spojuje špičkové inženýrství 

s intuitivním ovládáním. Když si domů pořídíte 

spotřebič KLUGE, nekupujete si jen stroj. Kupujete 

si klid, čas pro sebe a jistotu, že o vaše domácí práce 

je postaráno na té nejvyšší úrovni. A nová řada 

myček pro rok 2026 tento slib posouvá ještě dál.

MYČKY KLUGE 2026: REVOLUCE, KTEROU 
USLYŠÍTE JEN V TICHU

Zapomeňte na kompromisy. Nová generace myček 

KLUGE pro rok 2026 přichází s inovacemi, které 

nejsou jen pro parádu v technických specifikacích. 

Jsou navrženy tak, aby vám sloužily každý den, tiše, 

úsporně a s elegancí, která vás nepřestane bavit.

MAGIE NA JEDNO POKLEPÁNÍ: KNOCK-TO-
OPEN

Představte si dokonale čistou kuchyňskou linku 

bez jediné úchytky. U myček KLUGE 2026 to není 

sen, ale realita. Díky technologii Knock-to-Open se 

myčka stane neviditelnou součástí vašeho nábytku. 

Potřebujete ji otevřít a máte plné ruce? Stačí dvakrát 

jemně poklepat na dvířka. Myčka se automaticky 

pootevře. Je to elegantní, je to hygienické a je to 

neuvěřitelně návykové.

INFORMACE PŘÍMO PŘED VAŠIMA OČIMA: 
PROMÍTÁNÍ ČASU NA PODLAHU

Už žádné hádání, kdy myčka skončí. Plně vestavné 

modely KLUGE 2026 jsou vybaveny inteligentním 

světelným indikátorem, který promítá zbývající 
čas cyklu přímo na podlahu vaší kuchyně. Čistě, 

jasně a diskrétně. Víte přesně, kdy bude vaše nádobí 

připraveno k uklizení, aniž byste museli myčku 

otevírat nebo složitě studovat displej.

FLEXIBILITA, KTERÁ SE VÁM PŘIZPŮSOBÍ: 
DĚLENÁ PŘÍBOROVÁ ZÁSUVKA NA 3 ČÁSTI

Už žádné zápasení s příbory. Nová dělená 
příborová zásuvka je mistrovským dílem 

ergonomie. Je rozdělena na tři samostatné části, 

které můžete nezávisle posouvat nebo dokonce 

vyjmout. Potřebujete umýt vysoké sklenice ve 

středním koši? Jednoduše odsuňte část příborové 

zásuvky. Máte jen pár nožů? Použijte jen jednu část. 

Vaše myčka se přizpůsobí vaší aktuální potřebě, ne 

naopak.
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KLUGE 2026: KDYŽ SE 
TECHNOLOGIE STÁVÁ 

UMĚNÍM DOMOVA

Představujeme

< zpět na obsah



KONSTRUKCE, KTERÁ VYDRŽÍ, A TICHO, 
KTERÉ OKOUZLÍ

Stabilita bez kompromisů: Robustní konstrukce 
a uchycení Side-Fastening

Myčka je srdcem kuchyně a musí něco vydržet. 

KLUGE si na tom zakládá. Nové modely se pyšní 
mimořádně stabilní a robustní konstrukcí. 
Inženýři navíc vyvinuli unikátní systém uchycení 

do kuchyňského nábytku ve 4 bočních částech. 

To zajišťuje perfektní stabilitu, eliminuje vibrace 

a zaručuje, že myčka bude ve vaší lince sedět jako 

přitlučená po dlouhá léta.

SRDCE MYČKY: TICHÝ A ÚSPORNÝ 
BEZKARTÁČOVÝ MOTOR

To, co dělá myčky KLUGE 2026 skutečně 

výjimečnými, se skrývá uvnitř. Je to moderní, 

bezkartáčový (invertorový) motor. Tato 

technologie znamená méně tření, méně opotřebení, 

delší životnost a především – neuvěřitelné ticho. 

Vaše myčka bude pracovat tak tiše, že si občas 

budete muset ověřit, zda je vůbec zapnutá. Navíc 

je tento motor extrémně úsporný, což potěší vaši 

peněženku i životní prostředí.

DOKONALOST V DETAILU PRO VÁŠ 
KOMFORT

• �Jednoduchý přístup k čištění čerpadla: Čištění 

filtru je nutností, ale co když se do čerpadla 

dostane něco, co tam nepatří? U KLUGE 2026 

máte k čerpadlu jednoduchý přístup, který zvládne 

každý. Bezpečně a rychle odstraníte jakoukoli 

překážku a myčka je opět připravena k provozu.

• �Sliding Door (Posuvná dvířka): Systém 

umožňující plynulý posun dekorativních dvířek 

při otevírání. Ideální pro moderní kuchyně 

s nízkým soklem – žádné zasekávání, žádné výřezy 

v nábytku.

• �Auto Door (Automatické otevření): Konec 

mokrým plastům. Funkce Auto Door automaticky 

pootevře dvířka na konci cyklu. Přirozené proudění 

vzduchu zajistí dokonalé dosušení a úsporu 

energie.

KAPACITA, KTERÁ VÁS OHROMÍ: 
PŘEDEVŠÍM U XXL MODELU

Máte velkou rodinu nebo často pořádáte večeře 

pro přátele? KLUGE 2026 má řešení pro každou 

situaci. Vlajkovou lodí je XXL model. Tento obr 

mezi myčkami nabízí nejen více prostoru do výšky, 

ale díky inteligentnímu uspořádání košů do něj 

snadno naskládáte i ty nejobjemnější hrnce, plechy 

na pečení nebo vysoké vázy.

„Myčky KLUGE 2026 nejsou jen o mytí nádobí. 

Jsou o zážitku. O pocitu, když se technologie 

postará o vaši domácnost tak tiše a efektivně, že 

zapomenete, že tam vůbec je.“

 

Zjistěte více o nové řadě myček KLUGE 2026 na 
prodejně ETD Elektro v Trhových Dušníkách

.

www.etd.cz •
< zpět na obsah

2726

http://www.etd.cz


Představujeme

NÁZEV PROJEKTU: PODKROVNÍ BYT  
V INDUSTRIÁLNÍM STYLU 120M2 

v secesním domě z 19st. v horní části Václavské 
náměstí v Příbrami.

Autor: �Ateliér Interiéry HK, Příbram  
Hana Kozáková – designér  
a majitel studia.

Podkrovní byt v Příbrami prošel kompletní 

rekonstrukcí, jejímž cílem bylo vytvořit moderní, 

funkční a stylové bydlení pro pracovně vytíženého 

klienta, který byt sdílí se svou partnerkou. Hlavní 

myšlenkou návrhu bylo otevřít prostor, přiznat 

původní dřevěné trámy a vytvořit vzdušný 

interiér s výrazným charakterem inspirovaným 

industriálním stylem.

Jedním z klíčových zásahů bylo odstranění příčky 

mezi kuchyní a obývacím pokojem, díky čemuž 

vznikl velkorysý obytný prostor, který dnes tvoří 

přirozené centrum bytu. V rámci rekonstrukce jsme 

navrhli také kompletní výměnu podlah, schodiště, 

interiérových dveří a vzhledem ke stáří objektu 

i všech oken. Otevřený strop s přiznanými trámy 

opticky zvětšil prostor a dodal interiéru jedinečnou 

atmosféru.

Klient má blízko k materiálům jako je beton, 

přírodní dřevo a kov a nebojí se výrazných černých 

akcentů. Tyto prvky se staly základními stavebními 

kameny celého návrhu. Betonové dekorativní stěrky 

sjednocují většinu místností v bytě a vytvářejí 

soudržný, moderní základ interiéru.

Ložnice a koupelna mají výrazný, ryze pánský 

charakter. Kombinace šedých a betonových stěrek, 

tmavých prvků a dřeva vytváří harmonické, ale 

zároveň výrazné prostředí. V ložnici jsme navíc 

použili speciální cortenovou stěrku, která prostoru 

dodává osobitý a originální výraz.

Původní dětský pokoj byl transformován na pokoj 

pro hosty s navazující částí šatny. Dominantou 

prostoru je tapeta s geometrickým vzorem, která do 

interiéru přináší lehkost a vizuální dynamiku.

Kuchyňská linka i TV nábytek byly navrženy 

s povrchem „wave“, který podtrhuje moderní 

charakter interiéru a zajímavě koresponduje se 

zábradlím schodiště v antracitové barvě. Schodiště 

doplňují dřevěné lamely, které přinášejí do 

industriálně laděného prostoru potřebnou míru 

tepla a materiálové rovnováhy.

Velkou pozornost jsme věnovali také úložným 

prostorům, které jsou do dispozice bytu integrovány 

tak, aby nenarušovaly čistotu interiéru a zároveň 

poskytovaly maximální praktičnost pro každodenní 

život. Atmosféru prostoru doplňují originální 

svítidla, která celý koncept přirozeně dotvářejí.

Projekt jsme realizovali ve spolupráci se stavební 

firmou a dalšími dodavateli s kterými máme dobré 

zkušenosti. Výsledkem je osobitý podkrovní interiér, 

který propojuje industriální eleganci, kvalitní 

materiály a vysokou míru funkčnosti pro současné 

městské bydlení.

Ateliér Interiéry HK, Příbram

www.interieryhk.cz •PODKROVNÍ BYT 
V PŘÍBRAMI

< zpět na obsah
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